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Вчителі: Приходько З.М.

                Тихонюк Н.Є.

Мета :          відтворити на святі обряд зустрічі весни, показати його                    

                     красу ; навчити дітей обрядових пісень – веснянок , 

                      хороводів , народних ігор ; 
                      виховувати любов до рідного краю , національних традицій;   

                      розвивати інтерес і бажання до охорони природи ,вивчення  

                      і  відродження народних звичаїв та традицій рідного краю ,   

                      збереження їх.
Обладнання : вишиті рушники, коровай , національний одяг , випечені   

                       коржики пташки ; макет Сонця на палиці , колесо із ,  

                       різнокольоровими стрічками ; « оживлені» гілочки дерев (із     

                       наклеєним зеленим листячком ); деревце , що  

                       прикрашатимуть; дитячі музичні інструменти ( бубни ,  

                       сопілки , дзвіночки , свистки ) ; музичний центр , аудіо -  

                      записи   українських народних пісень, веснянок ;відеозаписи,  

                      презентація, проектор та екран. 
Хід заняття
Кімната святково прибрана . У центрі задньої стіни – сонячне коло зі стрічками або сонце , колесо зі стрічками.

Українська хата , прикрашена вишитими рушниками , у червоному кутку – образи – ікони, на столі глиняний посуд із випічкою. 

Біля столу сидить мати , вишиває .

В аудіо записі звучить Великий етюд Ференца Листа.

Дівчинка : Ясне сонечко усміхається ,

                  Зима білая вже лякається ,

                  Зима білая з хуртовинами ,

                  За горами вже, за долинами.

Хлопчик : Скоро зовсім сніг розтане,
                   Потечуть струмками , 

                   В лісі , на проталинах

                   Розцвітуть квітки.

Дівчинка: Кругом пісні лунатимуть,
                   Усе пробудиться від сну.

                   Усі комашки, всі пташки

                   Вітатимуть весну.

До кімнати вбігають діти – хлопчик і дівчинка
Діти ( разом) Благословіть , мати , весну закликати !
                         Весну закликати , зиму проводжати !

Мати бере образок , благословляє діточок , дає випечені коржики у вигляді пташок – жайворонків.

Мати      Отже , діти мої , діти , дорогі малята !

                  Діти – ноженята у вишитих сорочках !

                  Підійдіть до мене радісним гурточком.

                  Жайворонків беріть на високу гору йдіть ,

                   Пісеньок гарних співайте,

                   Весну красну величайте !

Лунає мелодія « Пори року» Антоніо Вівальді.
Приєднується решта дітей. Усі прямують на околицю села , тримаючи в руках обрядові коржики у вигляді пташок , дитячі музичні інструменти – бубони , сопілки , дзвіночки, «оживлені» гілочки дерев з наклеєними зеленими листочками , квітами.

Вбігає гурт дівчат і хлопців із глечиками. Вони обливають одне одного, сміються, жартують.

Петро ( ллє воду на Ганнусю). Будь здорова , як вода, весела як весна!
Ганнуся. Обережно, Петре , віночок новий , квітки замочиш!

Дмитро. А ти на коси , Петре на коси , щоб гарно росли! 

( Підносить глечик над головою Ганнусі . Вона втікає).
Ганнуся( стріпує воду з кіс). То тебе полити треба ! Бачиш , який       малий , ніби тебе ніколи весняний дощ не мочив.
Марічка ( відбирає посуд у хлопців ). Дівчата , поллємо Дмитра , щоб добре ріс!

Дівчата підбігають до Дмитра . Одні тримають його, інші ллють на нього воду.

Дмитро . Досить, дівчата , а то до неба виросту!
Оксана. ( ллє на Дмитра воду тричі). Один дощ , другий дощ , третій дощ.

Дмитро. Досить з мене одного  Бр - р…
Оксана. Три краще . Знаєш , як старі люди казали :  « Як підуть навесні три дощі добрі , то наповнять три роки  голодні».
Діти виконують українську народну пісню « Іди , іди, дощику!»

Іди , іди дощику ,

Зварю тобі борщику

В полив’янім горщику !

Іди , іди , дощику ! 

Цебром , відром , дійницею

 Над нашою пашницею! 

Іди , іди, дощику

Зварю тобі борщику!
Дмитро . На урожай - то добре , а для мене яка вигода?
Марічка . Здоровий будеш! А сорочка висохне , он бачиш , як      сонечко гарно світить.

Дмитро. Зараз я вас із голови до ніг обіллю , ви теж просохнете.

( бере глечик і заміряється.)
Дівчата пищать , розбігаються , сміються.

Ганнуся.  Годі обливатися! Уже хлопці ведуть  Ведмедя.

Сашко.  ( веде Ведмедя). Весна воскресла!
 Усі   :             Ми тому раді.

Ганнуся. Ой , Ведмедику, як же ти зиму перезимував?

Ведмідь.  Гу - гу – гу! (Біжить за дівчатами , ті сміються , відпихають його,  забігають.)

1 - ша дитина. Пташок викликаю з теплого краю.
2 - га дитина. Летіть , соловейки , на нашу земельку !

3 - тя дитина. Спішіть , ластівоньки , пасти корівоньки !

4 – та дитина. Вилинь , вилинь , гоголю ! Винеси літо з собою !

5 - та дитина. Винеси літо , літечко , зеленеє житечко !

Хрещатий барвіночок , запашний васильочок !
6 - та дитина. Лелеко - лелеко , до осені далеко?

7 – ма дитина. Із краю – кураю пташок викликаю.
8 – ма дитина. Летіть , жайворонки , до нашої  сторони .
 9 – та дитина. Спішіть , ластів’ята, до нашої хати.

Усі ( разом) Весну зустрічати , зиму проводжати!
10 – та дитина ( підкидає хлібець – « жайворонок»)
Наче , наче жайворонок хлібець!

Прилітай справжнісінький навпростець!..

Можна й весну викликати.

Лунає мелодія «Пісня жайворонка» ( Із циклу « Пори року» )

 П. І. Чайковського

Діти розвішують на деревце обрядових «пташок» .
Дівчинка      Весна , весна , весняночка,
                       Прийди до нас , паняночко.

                       Розбий мости криговії ,

                        Розбий мости криговії.

                        Посій трави шовковії ,

                        Посій трави шовковії.

                        Посій квіти запашнії,

                        Да вода , да вода,

                        Да по каменю стиха йде.

                         Гу-у-у!

Дівчинка       Прийде до нас , весно,

                       Із радістю , із великою

                       До нас милістю,

                       Із житом зернистим,

                       Із пшеничкою золотою, 

                       Із вівсом  кучерявим,
                       Із ячменем вусатим…

Діти виконують веснянку « Ой минула вже зима».

                                             Ой минула вже зима ,

                                             Снігу , льоду вже нема.

                                             Ой нема , ой нема ,

                                             Снігу льоду вже нема.

Прилетіли журавлі й соловеєчки малі.

Ой малі , ой малі , соловеєчки малі.

                                              Лугом квіти вже цвітуть ,

                                              Вівці травку вже пасуть .
                                              Ой щастить , ой пасуть ,

                                              Вівці травку вже пасуть .

Всі веснянку співаймо ,

Весну красну вітаймо !

Вітаймо , вітаймо ,

Весну красну вітаймо.

Виходить Весна тримаючи в руках букет із квітів.

Звучить запис пісні у виконанні Н. Бучинської «Дівчина – Весна»

(сл. Ю. Рибчинський , муз. Ніколо) , діти підспівують.

Під час виконання пісні діти по черзі підходять до деревця і прикріплюють до нього штучні гілочки з листям ці стрічки. Деревце нібито оживає ,  усі ним милуються.
Дівчина – веснянки ( на голові – шапочки із дзвіночками) виконують танок навколо прикрашеного деревця.

Кілька дітей виходять із гурту , вклоняються тричі дівчині – Весні , простягаючи їй полотно , кладуть коровай.

Діти  Ось тобі , Весно , нова обновка !

Дівчина  А вже Весна воскресла , воскресла ,
                Що ж ти нам , Весно, принесла , принесла ?

Весна      Гей, дівчата , Весна воскресла , воскресла,

                Зілля зелененьке , зілля зелененьке.

                 Принесла вам росту , росту,

                Як дівочу красу  , красу.

                Бо дівоча красна , як весняна роса.

Хлопець А вже Весна воскресла , воскресла ,

               Що ж ти нам , Весно , принесла , принесла ?
Весна     Гей , хлопці , Весна воскресла, воскресла,
                Зілля зелененьке , зілля зелененьке.

                 Принесла вам росту , росту,

                 Парубоцьку красу  , красу.

                 Парубоцька  краса , як весняна роса.

Весна звертається до дітей , дарує квіти , кольорові стрічки
                   Принесла я вам літечко,

                   Зеленеє житечко,

                  Та хрещатий барвіночок ,

                  Та запашненький васильочок .

                  Васильочок – для парубків ,

                  Барвіночок – для діточок ,

                 Любисточок – для любості.

Хлопчик  Діти , пора вже і кашу закопати,

                  Щоб новий урожай був багатий.
                   ( бере горщик закопує)
                  Ой , новенький горщик,

                  Пшоняна каша,

                  Щоб щасливо нам жилося ,

                  Родинонька наша .

                  Закопай кашу, родино ,

                  Щоб нам добре жито родило .

                  І житечко , і ячмінь ,

                  Щоб  у щасті жити всім .

Хлопчики закопують горщик із кашею , дівчата спостерігають за їх роботою.
  Діти      Сонечку, сонечку, уставай , уставай !

                 Красну весну – дівоньку звеселяй, звеселяй!

                 Ой, ти, Сонце праведне , засвіти , засвіти!
                  Землю – Матінку пригорни , пригорни!

                  Ой , ти , Сонце краснеє ,золоти, золоти!

                  Весну – красну заквіти , заквіти!

                  Ой , ти , Сонце – братечку ,

                  Догоди , догоди !

                   А ти , Земле – матінко ,

                    Уроди , уроди !

( Уклоняються Сонцю , схрещують руки на грудях.)

Сонечко тримає в руках колесо , передає його Весні , яка стає в центр кола і піднімає колесо вгору . Діти  беруть за стрічки , йдуть по колу . Звучить аудіозапис веснянки.

Звучить вступ до пісні « Веснянка» ( сл. А. Навроцького, муз. В. Філіпенко). Відбувається інсценізація пісні з рухами із дзвониками.
Діти утворюють руками «воронками» і бігають у них «струмочком», приспівуючи.

Під час виконання пісні учні пригощають гостей випеченими 

« пташки»

Ведуча. Хотілося б , щоб ці чудові , багаті , поетичні обряди поверталися в наше життя.
Звучить аудіо запис пісні у виконанні Ірини Білик « Хай живе надія» ( сл.. Ю. Рибчинський , муз. Ніколо) діти підспівують.

 Дівчина  Ой, весно чарівниця,
                  З сонечком ясним до нас прийшла

                  Дощами , буйними врожаями.

                  Принеси нам дивних див

                  Щоб у нас хліб родив.

Учитель   На світі можна втратити багато!

                   Найбільша втрата – пам'ять поколінь.

                   Це для народу рівнозначно страті , 

                   Минуле невід’ємне , наче тінь.

Ведуча 1. Колись Природа – мати чекала немовляти

                  І Сонечка просила : « Даруй дитині сили,

                  Дай їй свого добра , тепла ,

                   Щоб світлою душа була!»

Ведуча 2.  Благала чисті води : « Дитині дайте вроди,

                   Краси на довгі роки і почуттів глибоких!»

                   Просила в неба висоти і мудрості , і широти. 
Ведуча 1.   Коли благає мати , не можна відмовляти.
                   Тож народилась донечка з дарами неба й сонечка

                   І чистих вод дари взяла.

                   Дитина ЖІНКОЮ була!

Ведуча 2.   Жінка , як квітка , веселка над полем ,

                    Сонце , весна золота . Жінка – це лагідність ,

                     Щирість , сердечність , чуйність , любов , доброта.
Ведуча 1.  Як починається весна в сьогоднішній час ?

Ведуча 2.  Авжеж , Жіночим святом!

Ведуча 1.  Пропонуємо до вашої уваги Святкову телевізійну   

                  програму ТСН

( Звучить музична заставка ТСН )

Ведуча 1. Добрий день ! В ефірі « 4 канал»

 У студії працює диктор Тихоненко Світлана Миколаївна !

Сьогоднішній випуск новин присвячений святу 8 Березня.
Запрошуємо переглянути репортаж  присвячений жіночій красі.

Зараз ви побачите портрети жінок , неземну красу сучасних

 богинь , матерів.

( Презентація)
· Увага ! на прямому зв’язку зі студії наш кореспондент…

· Добрий день ! Як святкують 8- Березня на Кегичівщині?

Яка зараз там погода?

Кореспондент – Доброго дня , Світлано Миколаївно! Я знаходжуся в одному із мальовничих сіл Кегичівського району 

на Харківщині в Крутоярівці.

Прогноз погоди

Сьогодні над всією територією України здійнявся сильним святковий циклон , що приніс гарний настрій і море квітів жінками усіх регіонів . На заході України 8 Березня можна помітити пожвавлення на лижних курортах , у південній частині – на кримських пляжах. На решті території України спостерігається підвищення святковий настрій.
У столиці вдень – безліч букетів , вночі – салюти та феєрверки. По області , району , селу та школі передбачаються усмішки , сміх , часом сильний сміх , гарний настрій , без опадів , на дорогах до школи – без перешкод.

Ведуча  Чи правда , що вчителі біології Кегичівського району , 

    залишивши  всі справи завітали до Крутоярівського ЗНВК

   Кореспондент Дякую за запитання ! Так я бачу всих!

 Доброго дня! Назвіться будь ласка !
( Підходить до глядачів)( Привітання від глядачів)
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